

Отчет о проделанной работе отряда ЮИД МБОУ-Саушская ООШ Тюлячинского муниципального района РТ

В этом году к празднованию 48-летия движения ЮИД школьники нашей школы подошли творчески: в школе оформили кабинет и уголок безопасности, стенды и выставки по проблемам безопасности на дорогах, участвовали в муниципальном этапе конкурса «Безопасное колесо» и заняли 2-ое общекомандное место, проводили вечера, утренники, игры, викторины.



К Дню Рождения ЮИД мы участвовали в челлендже #ЮИДМЫМОЛОДЫ

По единому хештегу наши юидовцы аккаунте школы разместили поздравительную открытку в едином стиле с фото .

В преддверии праздника 23 февраля отряд ЮИД поздравил работников и ветеранов ГИБДД с Днем защитника Отечества.



Нравится munirgabdrahmanov и еще 20

saushshoola Отряд ЮИД "Радуга"
МБОУ-Саушской ООШ Тюлячинского... ещё

3 марта

saushshoola



55 просмотров • Нравится





15 ноября в школе прошли мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП.

С целью формирования у обучающихся ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье, усиления дисциплины на дороге, развития внимательности и способности предугадывать развитие событий на дороге, а так же предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма были проведены: классные часы и уроки безопасности, беседы по темам: «Правила движения – закон улиц и дорог», «Дорожно-транспортные происшествия. Причины ДТП», «Основные причины ДТП с учащимися», «Значение ПДД для обеспечения безопасности дорожного движения», «Первые правила дорожного движения в России», «Законы уличного движения», «Знаем правила движения как таблицу умножения»

Все мероприятия преследовали одну цель: еще раз акцентировать внимание обучающихся на важность соблюдения правил дорожного движения. В ходе мероприятия члены отряда ЮИД раздавали памятки пешеходам и водителям.





19,20 марта в школе проходил широкомасштабный проект «Родительский патруль» Цель проекта: привлечь внимание общественности к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения детей – пешеходов в зависимости от сезонных изменений погоды.

Работа «Родительского патруля» совместно с отрядом ЮИД в школе была организована по трём направлениям:

- соблюдение правил дорожного движения родителями и учащимися школы по пути следования в школу и обратно;
- соблюдение правил перевозки детей в автомобиле;
- использование на одежде светоотражающих элементов.

По итогам патрулирования члены отряда ЮИД выпустили стенгазету.





